

## Sanctiuni pentru unitățile de alimentație publică din Bălcești

Corpul de control al prefectului a continuat verificările în teritoriul la unitățile de alimentație publică, de această dată vizate fiind cele din orașul Bălcești. Din cele cinci unități controlate, în cazul a două de tip chioșc școlar – fast-food s-au dat amenzi de 3.500 lei, o altă unitate de tip fast-food a primit avertisment, un restaurant s-a ales cu amendă de 800 lei, iar o unitate de tip covrigărie – patiserie a primit recomandări pentru respectarea legislației igienico-sanitare în vigoare. Sanctiunile au fost acordate pentru: lipsa etichetării produselor alimentare, neasigurarea de către angajator a examenelor medicale etc. Ca un bilanț, din data de 14 ianuarie când au demarat controalele și până-n prezent, au fost verificate 208 societăți, sancționate 91 cu amendă în valoare totală de 155.700 lei, iar 116 au primit avertismente. (D. FLORESCU)

## „Primăria din Berislăvești, gata în două săptămâni”

• ne-a informat primarul Ion Bușagă

De câteva săptămâni bune, Primăria comunei Berislăvești s-a aflat în lucru, din cauza faptului că în arhivele acesteia ploua, iar riscul deteriorării documentelor era unul crescut. Contactat telefonic, primarul comunei, Ion Bușagă, ne-a spus că în cel mult două săptămâni, funcționarii primăriei vor putea reîncepe activitatea în sediul primăriei, nou renovată. Trebuie spus, că în tot acest timp activitatea instituției s-a desfășurat în căminul cultural. Totodată, întrebând de starea drumurilor, primarul ne-a precizat: „În acest moment, am început terasarea pe tronsonul Scăuieni – Berislăvești, pe o porțiune de trei km, din care am efectuat

primul km. Dacă vremea va fi bună, o să ducem la bun sfârșit și al doilea km până la finele anului. Totodată, se lucrează la rigole și podețe pe ambele părți ale drumului”, a încheiat edilul. (C. POPA)

## Grădinițele pentru copii, luate la control de OPC

Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor a desfășurat o acțiune de control, în perioada 17 septembrie – 30 septembrie, pentru verificarea modului

# Primăria Râmnicului, pregătită de iarnă

Piețe Prest SA este în curs de finalizare a pregătirilor pentru sezonul rece odată cu semnarea contractelor pentru achiziționarea a 900 mc de nisip și a 500 tone de sare ce vor fi împrăștiate, în această iarnă, pe arterele de circulație din municipiu pentru eliminarea gheții și poleiului.

Planul de măsuri care a fost trimis spre aprobare de către primarul Emilian Frâncu, prevede mai multe tipuri de acțiuni, printre care combaterea poleiului și strângerea zăpezii pe căile rutiere și pietonale, combaterea poleiului și a zăpezii în sere, la Grădina Zoologică, în cele două cimitire publice, în parcuri și în alte spații publice, măsuri de înlăturare a arborilor care prezintă pericol de prăbușire sau conservarea cișmelelor publice și a Bazei de Acordament din Ostroveni. Din punctul de vedere al utilajelor, Piețe Prest este gata să intervină la nevoie cu pluguri tractate,



frontale și purtate, cu tractoare, remorci și autobasculante, cu autospecialele Mercedes, automăturătoare adaptate Karcher, cu împrăștietoare de antiderapant și cu alte autoutilitare de intervenție.

Cu această ocazie, se vor constitui două depozite mari de material antiderapant – în zona Maternității (200 tone) și în vecinătatea Stadionului ”Zăvoi” (100

tone) – și mai multe depozite mici, cu capacitatea de 1 mc, în mai multe intersecții din oraș, precum și pe străzile Poienari, Aranghel, Morilor, Arinilor, Dealul Malului, Fețeni, Colonel Bădescu, Castanilor, Pictor Tattarescu, Dobrogeanu Gherea, Viilor și Nicolae Iancovescu.

■ Carmen POPA

## Noi întâlniri cu instituția Avocatul Poporului

Biroul Teritorial Pitești al instituției Avocatul Poporului organizează în zilele de 6 noiembrie și 4 decembrie 2013, la sediul Bibliotecii Județene „Antim Ivireanu” din municipiul Rm. Vâlcea, program de audiențe pentru cetățenii din județul Vâlcea, în intervalul orar 11-16.00.

Înscrierile în audiență se fac la sediul Centrului de Informare Comunitară al Bibliotecii Județene Vâlcea (parter), prin telefon - 0350424540 sau prin mail la adresa [bibliotecavl\\_cic@yahoo.com](mailto:bibliotecavl_cic@yahoo.com). Petițiile adresate instituției Avocatul Poporului sunt scutite de taxa de timbru, trebuie să se facă în scris și să indice numele și domiciliul persoanei lezate în drepturile și libertățile acesteia, drepturile și libertățile încălcate precum și autoritatea administrativă ori funcționarul public în cauză. Petiționarul trebuie să dovedească întârzierea sau refuzul administrației publice de a soluționa legal petiția.

Nu pot fi luate în considerare petițiile anonime, iar plângerile îndreptate împotriva încălcării drepturilor și libertăților persoanelor fizice prin acte sau fapte ale autorității administrației publice se adresează instituției Avocatul Poporului nu mai târziu de un an de la data la care aceste încălcări s-au produs ori de la data la care persoana în cauză a luat cunoștință de ele.

Nu fac obiectul activității instituției Avocatul Poporului petițiile privind actele emise de Camera Deputaților, de Senat sau de Parlament, actele și faptele deputaților și senatorilor, ale Președintelui României, ale Curții Constituționale, ale președintelui Consiliului Legislativ și ale autorității judecătorești, precum și ale Guvernului, cu excepția legilor și ordonanțelor.

Pentru orice detalii este recomandabilă accesarea site-ului [avpoporului.ro](http://avpoporului.ro) sau apelarea la telefonul 0248 21 11 01. (I. POPA)

O singură zi, împrumuturi

ANOFM anunță noi locuri